

ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ 2012

«Αυτοδύναμη» η ελληνική ναυτιλία

Για τέσσερις ημέρες, από τις 4 έως τις 8 Ιουνίου, η καρδιά της παγκόσμιας ναυτιλίας χτυπούσε στην Αθήνα. Η αύξηση των συμμετοχών αλλιά και των επισκεπτών από όλο τον κόσμο δημιούργησε νέα ρεκόρ, που αποδεικνύουν με τον καλύτερο τρόπο ότι πρόκειται για την πιο επιτυχημένη διοργάνωση των τελευταίων ετών

Ενα ιστορικό ρεκόρ καταρρίφθηκε στα φετινά Ποσειδώνια, που διεξήχθησαν από τις 4 έως τις 8 Ιουνίου, καθώς ο αριθμός των επισκεπτών άγγιξε τον πήχη των 18.000. Συγκεκριμένα, όπως δήλωσε ο project director των Εκθέσεων Ποσειδώνια κ. Θεόδωρος Βώκος, «υπολογίζουμε μια αύξηση της τάξεως του 10% στην επισκεψιμότητα. Αυτό το επίτευγμα μπορεί να αποδοθεί στη μεταφορά της έκθεσης στο νέο και υπερσύγχρονο χώρο του Metropolitan Exro και στα ουσιαστικής σημασίας σεμινάρια και συνέδρια που διαπραγματεύθηκαν ναυτιλιακά ζητήματα, όπως τον σχεδιασμό πλοίων, τις περιβαλλοντικές τεχνολογίες, τα ναυπηγεία, τη χρηματοδότηση των στόλων και τις προοπτικές της ελληνικής βιομηχανίας κρουαζιέρας». Και συμπλήρωσε: «Ήδη έχουμε κρατήσεις χώρου για την επόμενη διοργάνωση, ως αποτέλεσμα της φετινής τεράστιας επιτυχίας που οδήγησε πολλούς από τους εκθέτες να δηλώσουν τη συμμετοχή τους στα επόμενα Ποσειδώνια, ενώ είμαστε πεπεισμένοι ότι την επόμενη χρονιά θα ξεπεράσουμε τον εκθεσιακό ωφέλιμο χώρο των 45 χιλιάδων τετραγωνικών μέτρων που πετύχαμε φέτος», είπε ο κ. Βώκος. Στις κρατήσεις αυτές περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων οι μεγαλύτεροι οργανισμοί και εταιρείες ναυτιλίας από την Αμερική, την Άπω Ανατολή και την Ευρώπη. Η επόμενη διοργάνωση

των Ποσειδωνίων θα πραγματοποιηθεί 2-6 Ιουνίου 2014 στον ίδιο εκθεσιακό χώρο.

Η τεράστια απήχηση της έκθεσης αντικατοπτρίζεται στα σχόλια των φετινών εκθετών. «Η μεταφορά της έκθεσης στο Metropolitan Exro υπήρξε μια πολύ σοφή απόφαση εκ μέρους της διοργάνωσης, καθώς προσφέρει αναβαθμισμένες εγκαταστάσεις και μία ευρεία γκάμα παροχών και υπηρεσιών, οι οποίες είναι απαραίτητες για την υλοποίηση μιας έκθεσης τέτοιου βεληνεκούς. Δεχθήκαμε ένα μεγάλο κύμα επισκεπτών, γεγονός που μας έδωσε την ευκαιρία να συναντήσουμε μερικούς από τους διαχρονικούς μας πελάτες από την Ελλάδα ➤

